КЕРДА ХА





ЗА НАРОД, ЗА РОДИНУ, ЗА ВЕРУ!

№ 12 (1099)

04.04. 2025 год

Еженедельная информационно-аналитическая газета г. Карабулак

Цена свободная

ГЛАВА ГОРОДА ПОЗДРАВИЛ С ПРАЗДНИКОМ ИД АЛЬ-ФИТР (МАР-ХАЖ) ПОЧЕТНО-ГО ГРАЖДАНИНА КАРАБУЛАКА

2 страница



3 страница

РЕШЕНИЯ



С КАРАБУЛАК-СКИМИ СТУДЕНТАМИ ПОГОВОРИЛИ О РАДИКАЛИСТ-СКИХ ИДЕЯХ



4 страница

В ИНГУШЕТИИ НА УЧАСТИЕ В ПРОГРАММЕ «ПУТЬ ГЕРОЯ» ПОСТУПИЛО БОЛЕЕ 100 ЗАЯВОК



Региональная программа Республики Ингушетия для участников и ветеранов специальной военной операции



ПУТЬ ГЕРОЯ

Меньше недели осталось до окончания приёма заявок на участие в региональной кадровой программе «Путь героя» — приём завершится 1 апреля 2024 года. Проект был инициирован Главой Ингушетии как аналог федеральной программы «Время героев» для участников СВО.

После недавнего призыва М.-А. Калиматова активнее включаться в процесс число желающих участвовать в программе резко возросло, и сейчас подано более 100 заявлений.

«Думаю, в оставшиеся четыре дня количество заявок продолжит расти. Наши доблестные ветераны СВО после подробных разъяснений начали понимать, какие возможности перед ними открывает участие в программе «Путь героя». Уверен, они не станут упускать такой шанс. Искренне буду рад, если многие найдут себя в этом проекте, который гарантирует им высококвалифицированное профессиональное

обучение. Это ребята, привыкшие принимать решения в экстремальных ситуациях и обладающие такими качествами, как стрессоустойчивость, мобильность, быстрая реакция и умение работать в условиях многозадачности. Любой управленец или работодатель подтвердит, что кадры с такими характеристиками сегодня наиболее востребованы», - отметил Глава Ингушетии, комментируя тему.

Напомним, региональная кадровая программа «Путь героя» была запущена в феврале текущего года.

Проект предусматривает мероприятия по подготовке высококвалифицированных и компетентных кадров из числа участников специальной военной операции для последующей работы в государственных органах республики, органах местного самоуправления, государственных и муниципальных учреждениях и

других организациях.

К участию в проекте допускаются граждане страны, отвечающие одновременно следующим требованиям:

- участие в специальной военной операции;
- наличие высшего образования;
- регистрация по месту жительства в Республике Ингушетия.

Кандидатам необходимо заполнить анкету на официальном сайте программы в личном кабинете, написать эссе и пройти тестирование на оценку управленческого потенциала.

Затем Общественный совет определяет участников, допущенных к индивидуальному собеседованию. После этого утверждаются списки кандидатов, продемонстрировавших лучшие результаты с учётом их управленческого потенциала, опыта и военных заслуг.

Пресс-служба Главы и Правительства РИ



Карабулакские мосты готовят к весеннему половодью

ОЧИСТКА РУСЛА

В Карабулаке была проведена очистка русла реки Сунжа от скоплений бревен, отложений ила и наносов грунта. Как информировали нашу газету в муниципалитете, с использованием специализированной техники были улучшены наиболее уязвимые к образованию заторов участки, включая подмостовые зоны и прилегающие к ним территории протяженностью 150 метров в обе стороны по улицам Заречная и Промысловая, что повысило их безопасность.

«Эти действия направлены на снижение вероятности наводнений при повышении уровня воды в реке», - подчеркнули в мэрии.

Указанные профилактические мероприятия были осуществлены согласно республиканскому и муниципальному

Указанные профилактические мероприятия были осуществлены согласно республиканскому и муниципальному плану действий, направленному на обеспечение безопасного прохождения паводковых вод.

ГЛАВА ГОРОДА ПОЗДРАВИЛ С ПРАЗДНИКОМ ИД АЛЬ-ФИТР (МАРХАЖ) ПОЧЕТНОГО ГРАЖДАНИНА КАРАБУЛАКА

В праздничные дни Глава города Карабулак Ахмед Дидигов вместе со своим заместителем Тимуром Евлоевым, заместителем руководителя местного Законодательного собрания Хусейном Амаковым, муниципальным депутатом Вахой Аушевым посетил уважаемого жителя города, известного государственного и общественного деятеля Абдул-Хамида Аушева.

ВИЗИТ

Собинф.

Градоначальник поздравил Абдул-Хамида Хусеновича с наступлением светлого мусульманского праздника Ид аль-Фитр (Мархаш), пожелал ему здоровья и долгих лет жизни.

В рамках визита также прошло вручение Абдул-Хамиду Аушеву за большие заслуги знака «Почётный гражданин города Карабулак», приятную миссию выполнил Глава муниципального образования.

Все присутствующие также присоединились к поздравлениям и добрым пожеланиям в адрес виновника торжества.

Абдул-Хамид Аушев был приятно взволнован произошедшим событием, поблагодарил за оказанное внимание и проявленное уважение, настойчиво приглашая гостей за праздничный стол.

Накануне Глава города Карабулак Ахмеда Дидигова сделал обращение к гражданам в связи завершением месяца обязательного поста, и наступлением праздника Ид аль-Фитр (Мархаш)

«Сердечно поздравляю жителей города Карабулак и всех единоверцев с наступлением благословенного праздника Ид аль-Фитр, который возвещает об окончании священного месяца Рамадан.

Пусть Всевышний примет наш пост и молитвы, воздаст за добрые деяния!

От всей души желаю всем мусульманам укрепления веры, крепкого здоровья и благополучия!

Марх къоабал долда массара! Хьийга хало маьлехь язйойла! Вай а, вайн безараш а могаш-маьрш болаш е ха а, е шу а юх доагІалда!»



В КАРАБУЛАКЕ ПРОДОЛЖАЕТСЯ РАБОТА ПО НАВЕДЕНИЮ ПОРЯДКА В СФЕРЕ УЛИЧНОЙ РЕКЛАМЫ

Контрольное мероприятие показало, что предприниматели заменили или удалили с торговых объектов неприглядные или пришедшие в негодность баннеры и вывески, выявленные сотрудниками мэрии города в ходе последнего рейда.

РЕЙД

Собинф.

Также радует, что ведётся ремонт сту- сделает её посещение более комфортным пенек перед входом в одну из аптек, это и безопасным для граждан.





Вместе с тем в поле зрения административной комиссии попал ряд новых нарушений правил благоустройства города, это касается незаконного складиро-

вания стройматериалов и внешнего вида объектов, владельцам торговых предприятий дан определённый срок на устранение замечаний.



МОШЕННИЧЕСТВО

В Карабулаке следствием МВД возбуждено уголовное дело в отношении женщины, подозреваемой в мошенничестве

Сотрудники отдела уголовного розыска ОМВД России по г. Карабулак в ходе проведения оперативно-розыскных мероприятий установили местную жительницу, которая в декабре 2023 года, под предлогом оказания помощи при получении разовой социальной выплаты в размере 400 тысяч рублей, завладела обманным путем денежными средствами потерпевшей в размере 40 тысяч рублей.

Получив деньги, злоумышленница прервала связь с обманутой женщиной. Полученные от неё деньги, она потратила на свои нужды. По данному факту полицейские приняли у гражданки явку с повинной.

Следственным отделом ОМВД России по г. Карабулак в отношении фигурантки возбуждено уголовное дело по ч. 2 ст. 159 УК РФ. Ей избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде.

В ПРАЗДНИЧНЫЕ ДНИ В КАРАБУЛАКЕ РАБОТАЛ ОПЕРШТАБ

В дни празднования Ид аль-Фитр (Мархаш) в Карабулаке действовал круглосуточный оперативный штаб, включающий сотрудников городской администрации, ресурсоснабжающих организаций, экстренных служб.

БЕЗОПАСНОСТЬ

Собинф.

Он был создан по поручению Главы Ингушетии Махмуд-Али Калиматова с целью поддержания общественного порядка, предотвращения возможных чрезвычайных ситуаций и снижения их последствий, оперативного реагирования на обращения граждан по работе коммунальных служб, нарушениям в обеспечении бес-

перебойного электро-, газо- и водоснабжения.

В случае возникновения чрезвычайных ситуаций, связанных с ЖКХ, жители города могли обратиться по номеру горячей линии 8 (873) 444-43-51, на номера телефонов диспетчерских служб самих ресурсоснабжающих организаций.

Также был разработан график дежурств ответственных должностных лиц в указанный период времени.

РЕШЕНИЕ

№ 1/1-5

25 февраля 2025 г.

«Об отчете начальника отдела Министерства внутренних дел России по городу Карабулак Республики Ингушетия о деятельности ОМВД России по городу Карабулак за 2024 год»

В соответствии со статьей 35 Федерального закона от 06.10.2003 N 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьей 8 Федерального закона от 7 февраля 2011 года N 3-Ф3 «О полиции», заслушав отчет начальника отдела Министерства внутренних дел России по городу Карабулак Республики Ингушетия, городской Совет депутатов муниципального образования «Городской округ город Карабулак» **РЕШИЛ:**

- 1. Отчет начальника отдела Министерства внутренних дел России по городу Карабулак Республики Ингушетия о деятельности ОМВД России по городу Карабулак за 2024 год принять к сведению.
- 2. Опубликовать настоящее Решение в газете «Керда Ха» 3. Настоящее Решение вступает в силу со дня его принятия.

Председатель городского Совета депутатов муниципального образования «Городской округ город Карабулак» А.М. Хамхоев

№ 1/2-5

25 февраля 2025 г.

О внесении изменений в решение городского Совета депутатов муниципального образования «Городской округ город Карабулак» «О бюджете муниципального образования «Городской округ город

РЕШЕНИЕ

Карабулак» на 2025 год и плановый период 2026-2027 годов» В соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации, городской Совет депутатов муниципального образования «Городской округ город Карабулак»

РЕШИЛ:

- 1. Внести в решение городского Совета депутатов муниципального образования «Городской округ город Карабулак» №11/1-5 от 24 декабря 2024 года «О бюджете муниципального образования «Городской округ город Карабулак» на 2025 год и плановый период 2026 -2027 годов» следующие изменения:
 - 1.1. Часть 1 статьи 1 изложить в следующей редакции:
- «1) цифры «183 611,0 тыс. рублей» заменить цифрами «187 453,0
- 2) цифры «183 611,0 тыс. рублей» заменить цифрами «191 342,1 тыс. рублей»;»
 - 1.2. В статье 5:
- а) в приложении №3: в строке НАЛОГИ НА ТОВАРЫ (РАБОТЫ, СЛУГИ), РЕАЛИЗУЕ-МЫЕ НА ТЕРРИТОРИИ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ» цифры «9 056,9 тыс. рублей» заменить цифрами «10 273,3 тыс. рублей»
- в строке «Субвенции бюджетам городских округов на осуществление первичного воинского учета органами местного самоуправления поселений, муниципальных и городских округов» цифры «747,4 тыс.руб.» заменить цифрами «779,7 тыс. руб»;

добавить строку «Инициативные платежи», зачисляемые в бюджеты городских округов в сумме «100,0 тыс.руб.»;

добавить строку «Субсидии бюджетам городских округов на реализацию мероприятий по обеспечению жильем молодых семей» в сумме

б) приложение № 3 изложить в новой редакции согласно приложения № 1 к настоящему решению.

- 1.3. В статье 7:
- а) в пункте 1:
- в приложении №4:
- в строке «Другие общегосударственные вопросы» цифры «14 339,5 тыс.руб.» заменить цифрами «14 789,5 тыс.руб»;
- в строке «Субвенции бюджетам городских округов на осуществление первичного воинского учета органами местного самоуправления поселений, муниципальных и городских округов» цифры «747,4 тыс.руб.» заменить цифрами «779,7 тыс. руб»;
- в строке «Дорожное хозяйство» цифры «11 356,9 тыс. руб.» заменить цифрами «12 573.3 тыс. руб.»:
- в строке «Благоустройство» цифры «8 227,6 тыс. руб.» заменить цифрами «11 766,8 тыс. руб.»;
- в строке «Охрана семьи и детства» цифры «6 584,0 тыс. руб.» заменить цифрами «9 077,3 тыс. руб.»;
- б) приложение № 4 изложить в новой редакции согласно приложению № 2 к настоящему решению.
- в) в пункте 2:
- 1) в приложении №5 таблицы 1.1:
- в строке «Другие общегосударственные вопросы», цифры «14 339, 5

тыс. руб.» заменить цифрами «14 789,5 тыс.руб.»

- в строке «Национальная оборона» цифры «747,4 тыс.руб.» заменить цифрами «779,7 тыс. руб»;
- в строке «Дорожное хозяйство», цифры «11 356,9 тыс. руб.» заменить цифрами «12 573,3 тыс.руб.»;
- в строке «Благоустройство» цифры «8 227,6 тыс.руб.» заменить цифрами «11 766,8 тыс.руб.»;
- в строке «Охрана семьи и детства» цифры «6 584,0 тыс. руб.» заменить цифрами «9 077,3 тыс. руб.»;
- 2) в приложение №5 таблицы 1.2:
- в строке «Программа «Благоустройство» муниципального образования «Городской округ город Карабулак» на 2024-2026 годы», цифры «22 184,5 тыс. руб.» заменить цифрами «26 940,0 тыс.руб.»;
- в строке «Программа «Управление муниципальными финансами муниципального образования «Городской округ город Карабулак» на 2024-2026 годы», цифры «30 486,9 тыс. руб.» заменить цифрами «30 969,2 тыс.руб.»;
- добавить строку «Программа «Обеспечение жильем молодых семей муниципального
- образования «Городской округ город Карабулак» на 2025-2027 годы» в сумме «2 493,3 тыс.руб.»;
- 3) приложение № 5, таблицы: 1.1-1.2., Приложение № 6 изложить в новой редакции согласно приложениям 3-4 соответственно к настояще-
- 2. Финансовому управлению г. Карабулак внести изменения в сводную бюджетную роспись бюджета города Карабулак на 2024 год и плановый период 2025-2026 годов, согласно настоящего Решения.
- 3. Настоящее Решение вступает в силу со дня его официального опу-

Председатель городского Совета депутатов муниципального образования «Городской округ город Карабулак» А. М. Хамхоев

Глава муниципального образования «Городской округ город Карабулак»

А.Б. Дидигов

РЕШЕНИЕ « 25 « февраля 2025 г.

«О внесении изменений в Положение об оплате труда работников органов местного самоуправления муниципального образования «Городской округ город Карабулак», занимающих должности, не являющиеся муниципальными должностями и должностями муниципальной службы», утвержденное решением городского Совета депутатов муниципального образования «Городской округ город Карабулак» Республики Ингушетия от 26 февраля 2020 г. N

В соответствии с Федеральным законом от 6 октября 2003 года N 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Постановлением Правительства Республики Ингушетия от 15 января 2025 года №1 «Об увеличении заработной платы работников государственных, казенных, бюджетных и автономных учреждений Республики Ингушетия городской Совет депутатов муниципального образования «Городской округ город Карабулак»

РЕШИЛ:

1. Внести в Положение об оплате труда работников органов местного самоуправления муниципального образования «Городской округ город Карабулак», занимающих должности, не являющиеся муниципальными должностями и должностями муниципальной службы, утвержденное решением городского Совета депутатов муниципального образования «Городской округ город Карабулак» Республики Ингушетия от 26 февраля 2020 г. № 3/7-4 следующие изменения:

- 1.1. пункт 5 раздела II изложить в следующей редакции:
- «5. Работникам устанавливаются должностные оклады в следующих

N п/п	Наименование должности	Должностной оклад, (в рублях)
1.	Начальник отдела (службы) эксплуатации здания	10221
2.	Заместитель начальника отдела (службы) эксплуатации здания	9721
3.	Специалист по кадрам, инспектор по контролю за исполнением поручений, экономист, эксперт, корректор, секретарь руководителя, секретарь-стенографистка, секретарь-машинистка, специалист по защите информации, кассир, оператор ЭВМ, архивариус, делопроизводитель, статистик	9000

4.	Заведующие: канцелярией, хозяйством, складом, столовой, комендант	8272
5.	Водитель автомобиля, водитель транспортно-уборочной машины, контролер технического состояния автомототранспортных средств	7882
6.	Профессии рабочих: диспетчер, сторож, курьер, слесарь, гардеробщик, горничная, грузчик, телефонист, истопник, кладовщик, оператор связи, переплетчик документов, садовник, сторож (вахтер), мойщик посуды, повар, механик, оператор котельной, подсобный рабочий, рабочий по комплексному обслуживанию и ремонту зданий, слесарь по ремонту автомобилей, слесарь по ремонту автомобилей, слесарь-сантехник, столяр, электрик, уборщик производственных помещений, уборщик служебных помещений, дворник, уборщик территорий, охранник	7536
7.	Начальник ЕДДС	15679
8.	Оперативный дежурный	12208

2. Настоящее решение вступает в силу со дня его официального опубликования и распространяется на правоотношения, возникшие с 01 января 2025 года.

Председатель городского Совета депутатов муниципального образования

«Городской округ город Карабулак» А.М. Хамхоев

Глава муниципального образования

«Городской округ город Карабулак» А.Б. Дидигов

№ 1/7-5

РЕШЕНИЕ

25 февраля 2025 г.

«О внесении изменений в Приложение № 2 к решению городского Совета депутатов от 14 июля 2011 N 9/4-1 «О комиссии по противодействию коррупции в муниципальном образовании «Городской округ город Карабулак»

В связи с необходимостью внесения уточнений, руководствуясь Федеральным законом от 06 октября 2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом муниципального образования «Город Карабулак», городской Совет депутатов муниципального образования «Городской округ город Карабулак»

- 1. Внести в Приложение № 2 к решению городского Совета депутатов муниципального образования «Городской округ город Карабулак» от 14 июля 2011 г. № 9/4-1 «О комиссии по противодействию коррупции в муниципальном образовании «Городской округ город Карабулак» следующие изменения: 1.1. позицию:

Алихановна	Главный специалист отдела общественной безопасности, взаимодействия со СМИ и делами молодежи администрации муниципального образования «Городской округ город Карабулак» - секретарь комиссии
	.»:

заменить на позицию:

Калиматов Хам-Управляющий делами, начальник общего зат Хизирович отдела муниципального образования «Городской округ город Карабулак» - секретарь комиссии

2. Настоящее решение вступает в силу со дня его официального опу-

Председатель городского Совета депутатов муниципального образования «Городской округ город Карабулак»

А.М.Хамхоев

Глава муниципального образования «Городской округ город Карабулак»

А.Б.Дидигов

В КАРАБУЛАКЕ ИНСПЕКТОРЫ ГИБДД СНОВА НАВЕСТИЛИ МАЛЬЧИКА, МЕЧТАЮЩЕГО СТАТЬ ПОЛИЦЕЙСКИМ

Накануне в праздник Ид-аль-Фитр сотрудники ОГИБДД ОМВД России по г. Карабулаку снова пришли в гости к десятилетнему Мухаммеду, мужественно сражающемуся с тяжёлым заболеванием и мечтающему стать полицейским.

визит

Собинфа

Стражи правопорядка сердечно поздравили мальчика и его маму с праздником всех мусульман — Днём разговения, пожелали им скорейшего выздоровления и выразили надежду на то, что смогут в будущем называть Мухаммеда коллегой.

Напомним, что в начале марта этого года сотрудники полиции помогли осуществить мечту десятилетнего школьника Мухаммеда из Карабулака, который хочет стать

полицейским. По инициативе Министра внутренних дел по республике Михаила Коробкина, сотрудники кадрового подразделения и дорожно-патрульной службы организовали встречу для мальчика.

Мухаммед, который страдает от тяжёлого заболевания, впервые примерил полицейскую форму и очень обрадовался этой возможности. Затем стражи правопорядка пригласили его проехаться на служебном автомобиле ДПС в Отдел



МВД по Карабулаку.

Во время поездки мальчик озна-комился со специальным оборудо-

ванием в патрульном автомобиле и даже принял участие в проверке документов у водителей вместе с

инспекторами. Этот день стал для него незабываемым и принес много радости.

С КАРАБУЛАКСКИМИ СТУДЕНТАМИ ПОГОВОРИЛИ О РАДИКАЛИСТСКИХ ИДЕЯХ

В рамках проекта «Будущее молодежи - профилактика радикализма и экстремизма» в колледже МТК города Карабулак прошел тренинг-семинар под руководством Саида Арчакова.

ПРОЕКТ

Собинф.

Цель мероприятия — помочь молодежи выработать устойчивость к радикальным идеологиям, научиться преодолевать их негативные последствия и формировать позитивные ценности.

Во время семинара участники обсудили ключевые аспекты профилактики экстремизма, способы противодействия манипуляциям и значимость межнационального и межрелигиозного диалога. Саид Арчаков дал практические рекомендации, как распознавать и нейтрализовать деструктивные идеи.

Особое внимание уделили роли молодежи в создании гармоничного общества. Участники активно включались в обсуждение, делились мыслями и задавали вопросы.

Проект реализуется при поддержке #РосмолодежьГранты, что позволяет проводить подобные инициативы и достигать значимых результатов.



О МЕРАХ ПОЖАРНОЙ БЕЗОПАСНОСТИ В ВЕСЕННЕ-ЛЕТНИЙ ПОЖАРООПАСНЫЙ ПЕРИОД

Наступление весенне-летнего пожароопасного периода всегда отмечается резким ростом пожаров, связанных с выжиганием сухой растительности. Повсеместно вдоль автомобильных дорог, на лугах, осуществляется выжигание сухой травы. На полях сжигается стерня, пожнивные остатки, разводятся костры и сжигается мусор как на территории, прилегающей к домовладениям граждан, так и на объектах различной форм собственности. Весенние палы становятся обыденностью, как для хозяйств, так и для владельцев личных приусадебных участков.

ПОЖАРНАЯ БЕЗОПАСНОСТЬ

Существует ошибочное мнение, что жечь весной прошлогоднюю траву полезно для природы и что после палов зелень растет лучше. В действительности, нет ничего более вредного для природы, чем огонь. Конечно, через некоторое время после палов сквозь черноту пожарища начинает пробиваться зелень, но здесь уже не увидишь прежнего разнотравья. А вот многолетние сорняки с мощной развитой корневой системой легко переносят палы и потом захватывают большие освободившиеся территории.

С наступлением весны люди спешат привести в порядок свои владения и прилегающую территорию, при этом, забыв о требованиях пожарной безопасности, сжигают бытовой мусор и сухую растительность, не задумываясь о том, что могут причинить вред не только своему имуществу, но и рискуют получить серьезные травмы и потерять самое дорогое – жизнь.

В соответствии с Правилами противопожарного режима в Российской Федерации необходимо обеспечивать своевременную очистку территорий от горючих отходов, мусора, тары, опавших листьев и сухой травы. Не допускается сжигать отходы и тару в местах, находящихся на расстоянии менее 50 метров от зданий и сооружений. Также запрещается на территориях поселений устраивать свалки горючих отходы На период устойчивой сухой, жаркой и ветреной погоды, а также при введении особого противопожарного режима на территориях поселений вводится запрет на разведение костров, проведение пожароопас-

ных работ на определенных участках, на топку печей, кухонных очагов и котельных установок. Не загромождайте проезды и противопожарные разрывы между зданиями строительными и другими горючими материалами, это воспрепятствует проезду пожарной техники.

В частных домах мусор, который невозможно как-либо использовать, следует собрать в контейнер и увезти на специально оборудованную мусорную площадку, а около дома на весь весенний и летний период необходимо обеспечить наличие емкости (бочки) с водой или огнетушителя.

Если около вашего дома горит мусор или сухая трава, попробуйте потушить огонь самостоятельно, забив его ветками, засыпав землей, залив водой.

При обнаружении возгорания немедленно сообщите в пожарную охрану по телефону «101» или «112», точно назвав адрес места происшествия.

Многие жители в выходные дни проводят время на природе возле водоемов и рек, выезжают на рыбалку и на отдых. Часто такой досуг сопровождается разведением костров, а это вполне может послужить причиной природных пожаров. Их тушение огромный труд многих людей и существенные материальные затраты.

Отдел надзорной деятельные заграты.

Отдел надзорной деятельности и профилактической работы по г. Сунжа, г. Карабулак, Сунженскому и Джейрахскому районам УНД и ПР ГУ МЧС России по Республике Ингушетия напоминает об ответственности за нарушение требований пожарной безопасности. Так, согласно части 1 статьи 20.4 Кодекса об административных правонарушениях Российской Федерации нарушение требований пожарной безопасности влечет предупреждение или наложение административного штрафа

на граждан в размере от пяти тысяч до пятнадцати тысяч рублей; на должностных лиц - от двадцати тысяч до тридцати тысяч рублей; на лиц, осуществляющих предпринимательскую деятельность без образования юридического лица, - от сорока тысяч до шестидесяти тысяч рублей; на юридических лиц - от трехсот тысяч до четырехсот тысяч рублей. А те же лействия, совершенные в условиях особого противопожарного режима, согласно части 2 статьи 20.4 КоАП РФ влекут наложение административного штрафа на граждан в размере от десяти тысяч до двадцати тысяч рублей; на должностных лиц - от тридцати тысяч до шестидесяти тысяч рублей; на лиц, осуществляющих предпринимательскую деятельность без образования юридического лица, от шестидесяти тысяч до восьмидесяти тысяч рублей: на юридических лиц - от четырехсот тысяч до восьмисот тысяч рублей. Особую тревогу вызывают случаи, когда виновниками, а иногда и жертвами пожара становятся дети. С приходом теплого времени года дети большую часть времени проводят на улице, пользуясь отсутствием должного внимания со стороны родителей, нередко с друзьями жгут костры и все это вполне может обернуться крупным пожаром.

ПОМНИТЕ! Только строгое соблюдение требований пожарной безопасности может предупредить пожары и не допустить беды!

Заместитель начальника ОНД и ПР по г. Сунжа, г. Карабулак, Сунженскому и Джейрахскому районам УНД и ПР ГУ МЧС России по Республике Ингушетия майор внутренней службы

Учредитель: Администрация г. Карабулак Главный редактор М. М. ЧАХКИЕВ

Адрес редакции и издателя: 386231, РИ, г. Карабулак, ул. Джабагиева, 142

электронный адрес: gazetakerdaha@yandex.ru сайт: http://kerdaha.ru Авторы публикаций несут ответственность за достоверность приводимых фактов, цифр и т.д. Мнение авторов не обязательно совпадает с точкой зрения редакции

Набор и верстка произведены в компьютерном центре редакции газеты «Керда ха»

Время подписания номера по графику в печать 03.04. 2025 г. 17.00 Фактически: 18.00

Газета отпечатана в типографии ООО Издательство "Южный Регион", 357600, г. Ессентуки, ул. Никольская, 5 а.

> Заказ № Тираж 999 экз.